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	UBND TỈNH BẮC NINH
HỘI VĂN HỌC NGHỆ THUẬT
BAN TỔ CHỨC CUỘC THI

Số: 02/TL - BTC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Bắc Ninh, ngày 20  tháng 4 năm 2021



THỂ LỆ 
Cuộc thi sáng tác Mỹ thuật chủ đề “Phác thảo các tác phẩm Nghệ thuật 
tạo hình trong không gian đô thị tỉnh Bắc Ninh”
 
Thực hiện Chương trình công tác năm 2021 của Hội VHNT tỉnh Bắc Ninh;
Căn cứ Kế hoạch số 06/KH-VHNT ngày 20 tháng 4 năm 2021 về việc tổ chức cuộc thi sáng tác mỹ thuật chủ đề “Phác thảo các tác phẩm Nghệ thuật tạo hình trong không gian đô thị tỉnh Bắc Ninh”;
Ban Tổ chức Cuộc thi ban hành Thể lệ Cuộc thi sáng Mỹ thuật chủ đề “Phác thảo các tác phẩm Nghệ thuật tạo hình trong không gian đô thị tỉnh Bắc Ninh” như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm thực hiện những quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng trên lĩnh vực văn hóa, văn nghệ được nêu trong các văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX; chào mừng cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026.
- Cuộc thi nhằm thu hút, động viên khuyến khích đông đảo các tác giả đầu tư trí tuệ, tài năng, ý tưởng, sáng tác các tác phẩm Nghệ thuật tạo hình trong không gian đô thị Bắc Ninh trong quá trình phấn đấu xây dựng thành phố sinh thái, đô thị thông minh của tỉnh Bắc Ninh.
- Giúp các nhà quản lý, hoạch định chính sách, phát huy lợi thế trong việc xây dựng đô thị, thiết kế, bố trí cảnh quan, các công trình nghệ thuật ngoài trời trở thành điểm đến hấp dẫn để học tập, lao động, du lịch, ấn tượng, đáng sống.
- Trên cơ sở các tác phẩm tham dự để lựa chọn các tác phẩm Mỹ thuật ứng dụng vào việc triển khai các hoạt động xây dựng cảnh quan đô thị sinh thái, văn minh và giàu bản sắc văn hóa.
- Góp phần nâng cao chất lượng sáng tác Mỹ thuật, đáp ứng yêu cầu phát triển không gian đô thị của tỉnh trong giai đoạn mới.



2. Yêu cầu
Nội dung các tác phẩm đoạt giải phải có giá trị cả về chính trị, tư tưởng và nghệ thuật; đáp ứng các yêu cầu của Ban Tổ chức về những hành vi bị nghiêm cấm trong Điều 8 - Nghị định số 113/2013/NĐ-CP ngày 02/10/2013 của Chính Phủ về hoạt động Mỹ thuật.
II. CHỦ ĐỀ, NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG DỰ THI
1. Chủ đề: “Phác thảo các tác phẩm Nghệ thuật tạo hình trong không gian đô thị tỉnh Bắc Ninh”. 
2. Nội dung 
- Thông qua thực trạng các công trình công cộng và quy hoạch tầm nhìn trong tương lai của tỉnh Bắc Ninh, các tác giả sáng tác các tác phẩm Nghệ thuật tạo hình có giá trị cao về thẩm mỹ, có tính ứng dụng và tác động sâu rộng đến đời sống xã hội.
- Tác phẩm phản ánh thể hiện rõ xu thế phát triển của tỉnh theo xu hướng văn minh, hiện đại, đồng thời thể hiện bản sắc văn hóa và con người Bắc Ninh trong giai đoạn hiện nay.
- Khuyến khích các tác giả tìm tòi sáng tạo về hình thức, ngôn ngữ, chất liệu nghệ thuật mang bản sắc riêng, ghi được dấu ấn tài năng và phong cách độc đáo của tác giả trên tinh thần phát huy truyền thống mỹ thuật dân tộc, tinh hoa nghệ thuật thế giới, có giá trị cao về tư tưởng và Nghệ thuật và giá trị thực tế được ứng dụng trong không gian đô thị, trong quá trình xây dựng tỉnh Bắc Ninh trở thành thành phố trực thuộc Trung ương.
3. Đối tượng dự thi
- Các tác giả chuyên nghiệp, không chuyên nghiệp trong và ngoài tỉnh.
- Thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và Ban Thư ký được quyền tham gia gửi tác phẩm nhưng không được tham dự xét giải thưởng.
III. QUY ĐỊNH ĐỐI VỚI TÁC PHẨM THAM DỰ THI
1. Thể loại tác phẩm gồm
- Tranh cổ động;
- Tranh ghép gốm;
- Điêu khắc: Tượng, tượng đài, phù điêu, khối biểu tượng;
- Nghệ thuật sắp đặt và các tác phẩm nghệ thuật khác có thể chuyển thể ứng dụng được ngoài trời.
2. Thời gian sáng tác
Các tác phẩm tham dự Cuộc thi được sáng tác từ năm 2018 đến nay.
3. Quy định và thời gian gửi File ảnh tác phẩm vòng 1
- Các tác giả gửi ảnh chụp tác phẩm thể loại như: 
+ Tranh cổ động, Tranh ghép gốm, Phù điêu, Nghệ thuật sắp đặt và các tác phẩm nghệ thuật khác có thể chuyển thể ứng dụng ngoài trời, kích thước ảnh tác phẩm: 20 x 30cm. 
+ Đối với thể loại tác phẩm Điêu khắc, tượng … chụp ảnh không gian 3 chiều của tác phẩm. 
Các thể loại tác phẩm trên gửi ảnh trực tiếp hoặc qua đường bưu điện và gửi vào địa chỉ thư điện tử đến email của Ban Tổ chức (Hội VHNT tỉnh) để tuyển chọn tác phẩm
- Mỗi tác giả được gửi tham gia tối đa 05 tác phẩm;
- Mỗi tác phẩm là 01 file định dạng JPG, chất lượng rõ nét (5MB-300dbi) kèm theo 01file văn bản đầy đủ thông tin về tác giả, tác phẩm. (Họ và tên; năm sinh; địa chỉ; số điện thoại, email của tác giả để liên hệ).
- Mỗi file ảnh tác phẩm khi gửi đến tham dự đều phải ghi rõ tên file theo thứ tự: (Tên tác giả, tên tác phẩm, năm sáng tác, chất liệu, kỹ thuật in, kích thước)
- Khi có kết quả chọn tác phẩm để vào vòng 2, Ban Tổ chức sẽ thông báo tới các tác giả để gửi tác phẩm được chọn đến địa điểm Ban Tổ chức thông báo theo quy định.
- Thời gian gửi ảnh và file ảnh tác phẩm: Từ ngày phát động Cuộc thi đến hết ngày 15/10/2021.
4. Quy định tác phẩm được chọn và chấm tác phẩm vòng 02
Tác giả gửi tác phẩm đồ họa, điêu khắc, nghệ thuật sắp đặt khác đã được chọn từ vòng 01 đến Hội Văn học nghệ thuật tỉnh Bắc Ninh để Ban giám khảo chọn và chấm tác phẩm (Có thông báo sau).
- Kích thước tác phẩm:
+ Tranh cổ động khổ 79 x 54cm; Tranh ghép gốm, Phù điêu, Tranh hoành tráng phác thảo chiều dài không quá 2m.
+ Nghệ thuật sắp đặt không quá 2m2.
+ Điêu khắc: Chiều cao không quá 0,7m (bao gồm cả phần đế).

Ban Tổ chức sẽ không chấm giải nếu tác phẩm gửi đến không đúng như ảnh tác phẩm đã gửi đến tham dự được duyệt chọn ở vòng 1.

IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
1. Ban Tổ chức cấp giấy chứng nhận cho các tác giả đoạt giải và tiền thưởng kèm the gồm:
- 01 giải nhất: 10.000.000đ (Mười triệu đồng).
- 02 giải nhì: mỗi giải 8.000.000đ (Tám triệu đồng).
- 03 giải ba: mỗi giải 6.000.000đ (Sáu triệu đồng).
- 04 giải khuyến khích: mỗi giải 4.000.000đ (Bốn triệu đồng).
2. Đối với tác phẩm trưng bày
Ban Tổ chức sẽ chọn một số tác phẩm có chất lượng tốt để phục vụ cho công tác trưng bày. Mỗi tác phẩm được trưng bày, Ban Tổ chức trả nhuận treo theo quy định của Ban Tổ chức.
V. SỬ DỤNG TÁC PHẨM
1. Cuộc thi sáng tác tác phẩm mỹ thuật với chủ đề “Phác thảo các tác phẩm Nghệ thuật tạo hình trong không gian đô thị tỉnh Bắc Ninh” không nhằm mục đích kinh doanh.
2. Các tác phẩm gửi dự thi không trả lại tác giả, Ban Tổ chức cuộc thi được quyền sử dụng các tác phẩm đoạt giải và một số tác phẩm đạt chất lượng cao chọn trưng bày để phục phục vụ các hoạt động tuyên truyền, các nhiệm vụ chính trị, văn hóa, xã hội khi thấy phù hợp.
3. Tác phẩm được in và đăng trong tạp chí Người Kinh Bắc được hưởng nhuận bút theo quy định hiện hành. 
VI. TRÁCH NHIỆM CỦA TÁC GIẢ
1. Bản quyền tác phẩm thuộc về tác giả tham dự cuộc thi. Tác giả chịu trách nhiệm về quyền tác giả, các quyền liên quan theo quy định của pháp luật và thực hiện nghiêm túc Thể lệ cuộc thi. Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm về những tranh chấp quyền tác giả và các quyền liên quan. Ban Tổ chức sẽ thu hồi giải thưởng và giấy chứng nhận khi có phát hiện vi phạm về quyền tác giả, quyền liên quan theo quy định của pháp luật hiện hành.
2. Việc nộp tác phẩm tham gia dự thi khẳng định tác giả chấp thuận Thể lệ cuộc thi và chuyển giao quyền sử dụng tác phẩm cho Ban Tổ chức cuộc thi.
VII. THỜI HẠN, NƠI NHẬN VÀ TỔNG KẾT TRAO GIẢI THƯỞNG
1. Thời hạn cuối cùng nhận tác phẩm dự thi: Ngày 15/10/2021.
2. Nơi nhận tác phẩm dự thi

Ban Công tác Hội viên, Sáng tác và Triển lãm, Hội Văn học nghệ thuật tỉnh Bắc Ninh (tầng 3 Thư viện tỉnh) số 01, Lý Thái Tổ, phường Suối Hoa, TP Bắc Ninh, T.Bắc Ninh. Tác phẩm gửi bằng thư điện tử gửi về theo địa chỉ: banhoivienvhnt@gmail.com. Điện thoại 0222.3820.940, Nguyễn Thu Nga - Phó Trưởng ban Công tác Hội viên, Sáng tác và Triển lãm, ĐT: 0962885.693.
3. Kết quả cuộc thi
Được thông báo tới các tổ chức, cá nhân có liên quan, trên các phương tiện thông tin đại chúng, Tạp chí Người Kinh Bắc, Website Người Kinh Bắc.
4. Tổng kết và trao giải thưởng cuộc thi
Dự kiến được tổ chức vào tháng 11 năm 2021
(Thời gian và địa điểm Ban Tổ chức sẽ thông báo sau)
Hội Văn học nghệ thuật tỉnh Bắc Ninh, Ban Tổ chức cuộc thi mong nhận được sự hưởng ứng nhiệt tình của các tác giả chuyên nghiệp, không chuyên nghiệp trong và ngoài tỉnh; sự phối hợp của các Hội chuyên ngành Trung ương; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh; Hội Văn học nghệ thuật các tỉnh, thành phố, các Trường đại học, Cao đẳng, Trung học chuyên nghiệp và các cơ quan liên quan trong và ngoài tỉnh để cuộc thi sáng tác tác phẩm Mỹ thuật với chủ đề “Phác thảo các tác phẩm Nghệ thuật tạo hình trong không gian đô thị tỉnh Bắc Ninh” thành công tốt đẹp./.

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (b/c);
- BTG Tỉnh ủy (b/c);
- Các sở: VHTT &DL; Thông tin và Truyền thông; Báo BN, Đài PT&TH tỉnh (p/h);
- Hội Mỹ thuật VN, Hội KTS Việt Nam ( p/h);
- Hội VHNT các tỉnh, thành trong cả nước (p/h);
- Các trường Đại học, Cao đẳng, THCN chuyên ngành Mỹ thuật (p/h);
- BTC, Ban GK cuộc thi;
- TT Hội, BCH Hội VHNT tỉnh;
- Hội viên Chi hội Mỹ thuật;
- Các Ban, VP Hội VHNT;
- Lưu: VT.
	TM. BAN TỔ CHỨC
TRƯỞNG BAN


                       (Đã ký)
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Phó Chủ tịch Hội VHNT tỉnh
Đỗ Văn Phong



